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ATA DA117ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 7º(SÉTIMO) PERÍODO DA LEGISLATURA 2021-
2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR POMPEU

Aos 27 dias do mês de fevereiro do ano de 2024, às 19:00, na sede da Câmara Municipal, localizada a Rua

Professor Cavalcante, 635, centro, neste Município de Senador Pompeu, reuniram-se os edis deste

Poder, sob a presidência do vereador Antônio Audir Carmo de Souza e estiveram presentes 10(dez)
parlamentares: Antônio Audir Carmo de Souza (Audir Carmo), Abidias Serafim do Ó Filho (Abidias do
Ó), Socorro Marcos Ferreira de Almeida (Marcos do Aldenor), Francisco Vieira da Silva Filho (Filho da
Forquilha), Absolon Mendes de Carvalho (Bil do Inharé), Antônio Giovani Alves da Silva (Giovani
Alves), Ivancelio Moreira Canuto (Ivancelio do Sindicato), José Ulisses Bastos Guanabara (Ulisses da
Civil), Paulo César da Silva Nascimento(Paulinho do Jenipapeiro) e Tárcido Francisco de Lima Baia
(Tasso Baia). Ausência de 01(uma) Parlamentar: Márcia Lima de Oliveira Freire (Márcia Zomin). Em

seguida o Presidente pronunciou as seguintes palavras: havendo quórum regimental, sob a proteção de

Deus, declaro aberta a presente sessão e iniciemos nossos trabalhos. O Presidente convidou a servidora

da Casa para fazer a leitura da ata da última sessão ordinária, após a leitura não havendo nenhuma

objeção, a ata foi aprovada por todos osos presentes. O Vereador Abidias do Ó pediu um minuto de silêncio
em pesar pelo falecimento da senhora Alzenir Pinheiro do KM20, os Vereador Ivancelio do Sindicato,

erenge aistppediu um minuto de silêncio em pesar pelo falecimento de senhora que faleu no Jatobá, Maria Brazilina,

os Vereador Ivancelio do Sindicato e Audir Carmo se associaram ao pedido. O Vereador Marcos do

Aldenor pediu um minuto de silèncio em pesar pelo falecimento de Franscisco de Lima Machado,
conhecido como Chico da Cota e Lucas do Distrito de Codiá, os Vereadores Filho da Forquilha e Audir

Carmo se ausociaran a Dando seguinisto eao,a Presedtnte ioito que eae otafleitura dos convites e ofícios enviados a está Casa. Leitura do ofício n°20.02.02/2024 da Prefeitura

Municipal. Leitura do convite para a audiência pública de prestação de contas da Gestão fiscal. O
Presidente convidou a servidora da Casa para fazer a leitura do Projeto de Decreto n°01/2024 de autoria
da Mesa Diretora, que dispõe sobre a prestação de contas do governo referente ao exercício-financeiro
de 2021, de responsabilidade do Prefeito Antônio Maurício Pinheiro Jucá, em razão do que dispõe art.
14 e seguintes, da LOM, e dá outras providências. O Presidente convidou a servidora da Casa para fazer
a leitura do Parecer de autoria da Comissão de Orçamento e Finanças ao Projeto de Decreto nº 01/2024,
de autoria da Mesa Diretora. Após a leitura o Presidente colocou em discussão e votação o Parecer da
Comissão de Orçamento e Finanças, recebendo 05(cinco) votos favoráveis e 04(quatro) abstenções, sendo
aprovada pela maioria dos votos. O Presidente colocou em discussão e votação o Projeto de Decreto,
recebendo 05(cinco) votos favoráveis e 04(quatro) votos contrários, sendo aprovada pela maioria dos
votos. O Presidente convidou a servidora da Casa para fazer a leitura do Requerimento n°06/2023 de
autoria do Vereador Paulinho do Jenipapeiro, solicitando a coleta semanal do lixo nas Comunidades de
Japão de Cima, Jenipapeiro, Assentamento Santa Maria e Riacho do Paulo. Após a leitura foi colocado
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em discussão e votação, sendo aprovada por todos os presentes. Neste momento, por ordem de inscrição

o Presidente concedeu o uso da palavra e falou o Vereador Bil do Inharé. Que saudou a todos e

inicialmente proferiu sobre a saúde do Município, onde fez citações a queixas que vem recebendo de

populares. Na oportunidade o Parlamentar fez críticas ao esporte, a infraestrutura e limpeza do

Município. O Vereador deu continuidade a sua fala solicitando que a Casa encaminhe um ofício a

Secretária de Educação pedindo esclarecimentos no tocante a acusação de sedio sexual que ocorreu na

comunidade de Areias. Na oportunidade solicitou que a Casa também encaminhasse um ofício ao

Conselho Tutelar, para obter informações sobre o acompanhamento do órgão no caso supracitado. O

Parlamentar se dirigiu ao Presidente Audir Carmo, onde solicitou que o mesmo agendasse uma

audiência pública na Casa para tratar sobre a solicitação de um porto seco da transnordestina para o

Município, ressaltando a importância da presença de autoridades e lideranças políticas do Município e

de Munícipios vizinhos. O Vereador Ivancelio do Sindicato pediu aparte que foi concedida. O mesmo

proferiu que recebeu a notícia de que o líder do Governo Federal, Deputado José Guimaraes, atendendo

ao pedido do presidente do partido dos trabalhadores no Município, Luizinho do Inharé, reverteu a

decisão da empresa no tocante ao certame para executar os serviços da transnordestina, assim sendo

cedido o canteiro de obras para o Munícipio de Senador Pompeu, onde destacou que a ação oportunizara

vagas de emprego para os populares. O Vereador Bil do Inharé retomou a fala, onde reforçou a

importância da realização da citada audiência. O mesmo agradeceu o espaço e concluiu sua fala. Por

ordem de inscrição foi concedido o uso da palavra ao Vereador Pulinho do Jenipapeiro, que saudou a
todos e inicialmente proferiu sobre sua solicitação através de requerimento, onde destacou a importância

da coleta de lixo e pediu atenção no tocante ao assunto. O mesmo pediu para se associar ao pedido do
colega Vereador Bil do Inharé, onde solicita audiência pública. Sem mais para o momento, agradeceu o

espaço e finalizou sua fala. Por ordem de inscrição foi concedido o uso da palavra ao Vereador Ivancelio

do Sindicato, que saudou a todos e deu inicio a sua fala pedindo para se associar ao pedido do colega

Vereador Bil do Inharé solicitando audiência pública, onde o mesmo destaca a necessidade da união de

forças entre os Poderes e lideranças políticas. O Vereador deu seguimento a sua fala relatando que vem

recebendo queixas e lamentações no tocante ao resultado concurso público realizado no Município, onde

proferiu sobre as abordagens negativas. O Parlamentar agradeceu o espaço e sem mais a tratar encerrou

sua fala. Por ordem de inscrição foi concedido o uso da palavra ao Vereador Giovani Alves, que saudou
a todos e por motivos de saúde foi sucinto em sua fala, onde desejou uma boa semana a todos. Por ordem

de inscrição foi concedido o uso da palavra ao Vereador Marcos do Aldenor, que saudou a todos e
inicialmente proferiu sobre o caso citado na fala do colega Vereador Bil do Inharé a respeito da acusação

assédio sexual, onde disse que o acusado já havia se afastado de suas atividades até o processo ser
apurado. Na oportunidade falou a respeito do concurso público, tema abordado na fala do Parlamentar

Ivancelio do Sindicato, onde citou como exemplo seu filho, relatando que o mesmo havia ficado na lista

dos classificados e que assim como os demais merecia respeito pelo esforço da colocação alcançada. O
Vereador agradeceu o espaço e encerrou sua fala. O Presidente Audir Carmo agradeceu a todos por se
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fazerem presentes e sem mais a tratar declarou encerrada a sessão, a qual deverá ser lida e assinada por

quem de direito, eu vereadoroincicco vicira da sia Secretário
(Francisco Vieira da Silva Filho) a escrevi.

Presidente: At Avese conono De suzs.

Antônio Audir Carmo de Souza

Vice-Presidente:Ab.Wits Sa l
Abidias Serafim do Ó Filho

1°Secretário:Lecaло неб биer de Aice
Socorro Marcos Ferreira de Almeida

VamatenApselay megh Callee
Absolon Mendes de Carvalho

Veresdor: c es d ita
Antônio Giovani Alves da Silva

n lhorla thyong laitethsed
Ivancelio Moreira Canuto

a ntio eVor

José Ulisses Bastos Guanabara

Vereadora:

Márcia Lima de Oliveira Freire

Vereador: AlO CeNR DA SsIVA NASCIMENtO

Paulo César da Silva Nascimente
Vereador:

Tárcido Franciseo de Lima Baia
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